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Időrendi bontás  

 

 2014.02.09. TTK HÖK Küldöttgyűlés  

 2014.02.10. TTK HÖK Választmány 

 2014.02.11. Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács 

 2014.02.11.TTK HÖK Küldöttgyűlés 

 2014.02.12. Földrajzos Klub elnökségi ülés 

 2014.02.13. Földrajz-, és Földtudományi SzaCs ülés 

 2014.02.17. TTK HÖK Választmány 

 2014.02.19. Mentor Bevonó előadás 

 2014.02.24. TTK HÖK Választmány 

 2014.02.26. Földes Játékest 

 2014.03.03. TTK HÖK Választmány 

 2014.03.04. Mentorfoglalkozás 

 2014.03.05. Mentorfoglalkozás 

 2014.03.10. TTK HÖK Választmány 

 2014.03.11. Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanács 

 2014.03.11. Mentorfoglalkozás 

 2014.03.12. Mentorfoglalkozás 

 2014.03.13. Földes Felező  

 2014.03.17. TTK HÖK Választmány 

 2014.03.22. Mentorkirándulás 

 

 

1.) Szakterületi Csoport 

Az időszakban Szakterületi Bizottsági ülést nem tartottunk, ennek szükségessége 

ugyanis nem indokolta ezt. Ellenben a Szakterületi Csoport február 13-án ülésezett. Ezen a 

SzaCs ülésen 31-en jelentek meg, és többek között szó volt az előző félév tanulságainak 

levonásán túl a közetkező félév szakterületét érintő kérdéseiről is. Szó esett így a Geográfus 

Találkozóról, a LEN GeoSátor előzetes koncepciójának ötletéről, illetve a kirándulások 

megszervezésének dilemmájáról. Az adott időszakban igyekztem mindig korrepetálást végző 

egyetemi szervezet működési szabályzatát összeszedni, hogy nagyobb rálátásom legyen egy 

hasonló kvalitású földes szervezet alapjainak lefektetéséhez. Ezzel kapcsolatban a 

korrepetálás szempontjából fontos és szükséges tárgyak összegyűjtése megtörtént, a 
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közeljövőben prezentálom a szakterület felé a működési szabályzat tervezetét. A SzaCson 

megtörtént a kérdőívek kiértékelése, illetve azok prezentálása is a tagok felé.  

Az események megrendezésén túl továbbá megbeszélésre került a kirándulások 

megoldása is, amelyet a későbbiekben a Földrajzos Klub szervezésében valósítunk meg. Új, 

hirtelen ötlettől vezérelve jutott eszünkbe a Földes-Vegyész gyárlátogatások megszervezése 

is, ám ezek egyelőre csak ötlet szintjén funkcionálnak, de a későbbiekben szeretnénk 

megvalósítani ezeket. Fontos még, hogy újra működik a foldtud.elte.hu, így a későbbiekben 

újra kihasználhatjuk a szakterület híreinek prezentálására.   

 

 

2.) Események 

Az időszak alatt két esemény került megrendezésre a szakterület berkein belül. Az 

egyik a hagyományosan külön szrvezésben megrendezett Földes Felező, amit idén is a 

másodévesek, azaz a felezők rendeztek meg. Az esemény a Hétkerben került megrendezésre 

március 13-án, és a felezőkön túl az oktatók is meghívást kaptak. A rendezvény nagy sikert 

aratott, ám voltak negatív felhangjai is, mivel a túl nagy érdeklődés miatt sajnos nem jutott be 

mindenki a helyszínre. Összesen 308 jegyet értékesítettünk, a megvalósításban a jogi hátteret 

a Földrajzos Klub biztosította, ennek köszönhetően a szakterület és a klub közötti kapcsolat is 

erősödött.  

Az időszak másik szakterületét érintő eseménye, amely megrendezésre került, az a 

Földes Játékest volt. Ez egy közel havi rendszerességgel megrendezésre kerülő játékos 

esemény, amelynek célja főleg a csapatépítés és a kapcsolatok megerősítése. A 

visszajelzésekből ítélve a foglalkozás elérte célját, így a későbbiekben is szeretnénk 

megtartani.  

 

 

3.) Mentorrendszer 

Az időszak eleje a mentorjelentkezés promótálásáról szólt, amely időben eljuttattam a 

megfelelő felületekre a felhívást, illetve a „ Ki vagy mentor?” mentorbevonó előadáson 

előadóként népszerűsítettem a rendszert. Ebben az évben igen nagy az érdeklődés mind 

földrajzon, mind pedig földtudományon a mentorkodás iránt. (Jelentkezési számok: földrajz 

alapszakon 19, osztatlan tanárin 7, míg földtudományon 14 hallgató adta le a jelentkezését.)  

A jelentkezés lezárultával elindult a mentorok képzése, amelyet kiemelten fontosnak találok 

mind a szakterület, mind a TTK HÖK jövőjének szempontjából. Igyekeztem minél jobban 
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megismerni a mentorjelölteket, így négy alkalommal vállaltam csapatvezetői munkát a 

mentorfoglalkozásokon, amelyek alkalmával kiemelt figyelmet helyeztem nem csak a jelöltek 

szakmai képzésére, hanem a különböző szakterületek jelöltjei közötti ismerkedésre, 

csapatépítő játékokra, illetve az elvárásaik, véleményük megismerésére is. Részt vettem a 

mentorkiránduláson is, ahol a szakterület egybevont állomását szerveztem. Az egész nap 

során sikerült minden megjelenő mentorjelöltet megismernem, illetve a szakterület mentorait 

is sikerült megismerni. A kirándulás végén a nyeremények kiosztása után csapatépítő 

játékokkal igyekeztem nagyobb, erősebb közösséggé kovácsolni a jelölteket, amely 

kiemelkedően sikeres és hatásosnak bizonyult. A nagy létszám miatt tervben van egy Földes 

Mentorkirándulás is, amely a jobb megismerkedést, illetve a megfelelő jelöltek mentorrá 

avanzsálásának megkönnyítését célozza.  

 

Az időszakban fogadóóráimat egy kivételével a megadott időpontban megtartottam. 

Delegációimnak minden esetben eleget tettem.  

Köszönöm, hogy elolvastad! Észrevételeidet és hozzászólásaidat a beszámolómmal 

kapcsolatban a foldtudszk@ttkhok.elte.hu címen, vagy személyesen is szívesen fogadom! 

 

Budapest, 2014. március23.  

Vara Bálint 

ELTE TTK HÖK 

Földrajz-, és Földtudományi Szakterületi Koordinátor 

mailto:foldtudszk@ttkhok.elte.hu

